

Белорусская делегация сейчас находится в Скопье, где стартовал XVIII летний Европейский юношеский олимпийский фестиваль (ЕЮОФ).

Юные атлеты преодолели долгий путь — более 2 тыс. км — до столицы Северной Македонии. Беларусь на ЕЮОФ в Скопье представляют 46 юных спортсменов (20 юношей и 26 девушек), которые выступают в семи дисциплинах: велоспорт на шоссе, веломотокросс, дзюдо, пулевая стрельба, настольный теннис, таэквондо и плавание. Форум собрал около 1,7 тыс. молодых атлетов из 49 стран Европы в возрасте от 14 до 18 лет.

Церемония открытия XVIII летнего Европейского юношеского олимпийского фестиваля: спорт и дружба без границ состоялась в спортивном центре «Яне Санданский». Тут развернулась яркая трехчасовая программа. Торжественное мероприятие запомнилось не только юным атлетам, но и многочисленным зрителям, символизируя праздник спорта и дружбы. В центре внимания оказались яркие выступления артистов, которые создали неповторимую атмосферу. Завораживающие танцевальные номера, динамичные музыкальные композиции и красочные

световые эффекты погрузили зрителей в мир спорта и олимпийских ценностей. Кульминацией церемонии стал парад команд. Под громкие аплодисменты трибуны атлеты прошли по арене, демонстрируя спортивный дух, стремление к победе и единство в любви к спорту.

Вчера в Скопье стартовала борьба за медали на XVIII летнем Европейском юношеском олимпийском фестивале. Первыми в нее вступили наши юные стрелки и пловцы. Состав нашей команды по плаванию сформировали Максим Малышко, Анастасия Василенко, Никита Лях, Валерия Шилко, Екатерина Соколова, Бажена Пиваш, Ксения Маствич, Милана Савченко, Мария Адамович и Ирина Гурская. Также вчера выступления начали стрелки, за призы в тире поборолись Юрий Кравцов, Арсений Ливанцов, Алина Нестерович и Дарья Чуприс. Сегодня на татами выйдут дзюдоисты, участие в соревнованиях примут наши Глеб Кондратович, Роман Кузнецов, Никита Морозов, Александр Алейников, Феликс Савченко, Арсений

Юные и амбициозные



Арсений Ливанцов

Кириллов, Даниил Лукашевич, Ангелина Шинкарева, Александра Моисеенко, София Минько, Софья Лисовская и Дарья Плескацевич. В этот же день пройдут матчи квалификации в настольном

теннисе, где заявлены Варвара Зайцева и Назар Мацко.

Велогонщики на шоссе поспорят за призы 22 и 24 июля, дороги Северной Македонии изучат белорусы Тимур Платонов, Никита Жданов,

Александр Герасименко, Вассилина Терехова, Василина Черноокая и Маргарита Садовская. В среду состоятся заезды в веломотокроссе, где выступят Константин Герасименко и Диана Данилова. Также 23 июля будут определены победители в тхэквондо. В белорусский состав на турнир вошли Виктория Карнач, Мария Струнец, Арина Жук, Анастасия Куриленок, Полина Михальчук, Никита Белавый, Владимир Мороз, Владимир Шрамук, Виктор Барковский и Станислав Пивоварчик.

Первую награду для белорусов на Европейском юношеском олимпийском фестивале в Скопье завоевал Арсений Ливанцов, став бронзовым призером в стрельбе из пневматической винтовки на 10 метров. Результат белоруса — 415,9 балла. В тройку призеров также вошли победитель Марта Акош (418,1 балла) и словенец Зарич — второе место (417,7). Ранее Дарья Чуприс выступила в стрельбе из пневматической винтовки на 10 м и заняла 16-е место.

Награды в этом виде спорта будут также разыграны 22, 23, 24 и 25 июля.

Наш корр.